

吳昊賢 感想

我非常榮幸可以到南沙和香港及中國同學一同進行這次音樂交流。

這次是我第 2 次到南沙，有些同學更是從來沒去過南沙，所以我們都十分期待這次旅程。

在這次交流中，郭謙老師也跟我們一起去進行交流，令我們原來很無聊的乘車時間增添不少樂趣！和郭老師一起的時光也過得特別開心！

在我們排練的時候，我經常要和其他來自中國的同學一起練習，所以不知不覺間我的普通話水準也好了很多（這也算是意外收穫吧～（OvO）～）！

每天晚上我們都會跟中國的同學共進晚餐，所以我們都會跟對方聊天，了解對方。

我在這次交流中，結識了不少新朋友，我更遇到我在 2014 年飲水思源之旅 I 裏結識的許越，所以音樂可以說是人與人之間溝通的第 2 種語言！

在音樂會中各個同學都很“比心機”，大家都把在交流中學會的知識發揮出來，我看著“我”的學生用心地拉奏及吹出樂曲，我不禁鬆了口氣因為我和各老師的努力沒有白費，我終於明白到 MOY 的宗旨“薪火相傳”的意思了～

我很感謝蕭生及蕭太讓我參加這次音樂交流，我很感謝各位善長人翁的熱心捐助。

這次音樂交流真令我眼界大開。首先，我在這次音樂會裏擔任小老師，幫助中國比較年幼的團員調音，教導他們演奏樂曲，在教導他們的時候，我也可以鞏固自己的知識。此外，我還有機會和中國的團員談天，分享學習音樂的心得。最後我想說如果 MOY 再舉行音樂交流，我一定會再次參加的。